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ATA DA QUINQUACÉSrÿI,q, NONA SESSÂO ORDINÂRIA DA SEGUNDA SESSÂO LEGISLATM
DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO
GROSSO DO SUL _ ESTADO DO PANTANAL.

Aos nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quarenta minutos, no Plenario

Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo

Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretârios, verificada a presença dos Deputados e constatada a

existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo Ordinaria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e aprovada a Ata

de nümero Sessenta e Seis da Quinquagésima Oitava Sessâo Ordinâria. Pelo Senhor primeiro secretârio foram

lidos os seguintes expedientes: Oficios no' 848, 850 a852124 do Ministério Püblico de Mato Grosso do Sul; Oficio

n' 7 .618124 da Secretaria Municipal de Saüde de Campo Grande; Carta n' 638124 da Energisa Mato Grosso do

Sul; Carta n' 402603308124 da Oi Telefonia. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE - Usaram

da palavra os Deputados Professor Rinaldo, Pedro Kemp, Paulo Duarte, Roberto Hashioka, Lidio Lopes, Junior

Mochi e Mara Caseiro. Sobre a mesa proposiçôes apresentadas pelos Deputados Coronel David, Gleice Jane,

Zeca do PT, Joâo Henrique e Zé Teixeira. GRANDE EXPEDIENTE - Usou da palavra o Deputado Junior

Mochi. ORDEM DO DIA - Foi aprovado em redaçâo linal e votaçâo nominal o Projeto de Lei n" 190/23 de

autoria do Deputado Antonio Vaz. Foram aprovadas em segunda discussiio e votaçâo nominal as seguintes

proposiçôes: Projeto de Lei n' 184122 de autoria do Deputado Neno Razuk; Projeto de Lei n" 94124 de autoria

do Poder Executivo. Foram aprovadas em primeira discussâo e votaçâo nominal as seguintes proposiçôes:

Projeto de Lei n' 227122 de autoria do Deputado Paulo Corrêa em coautoria com o Deputado Paulo Duarte;

Projeto de Lei n" 87124 de autoria do Deputado Paulo Corrêa. Foram aprovadas em discussâo ünica e votaçâo

simbôlica as seguintes proposiçôes: Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Junior

Mochi à Bailarina de Dança Cigana Ana Flavia Paes de Souza, campo-grandense, por suas inümeras conquistas

e dedicaçâo à cultura cigana; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria da Deputada Gleice Jane

endereçada ao Comitê de Defesa Popular de Dourados, extensiva a todos os sindicatos e movimentos sociais

envolvidos naorgartizaçâo do evento especial na Praça do Cinquenteniârio no dia lo de maio de2024, pelo evento

cultural que eles promoveram no Dia do Trabalhador; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria
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do Deputado Paulo Corrêa endereçada ao Empreendimento Boca da Onça, no municipio de Bodoquena, Mato

Grosso do Sul, na pessoa de seus proprietrârios Sr. Haroldo de Sâ Quartim Barbosa e a Sra. Angela Wirth Quartim

Barbosa, pelo recebimento do Prêmio Tripadvisor- The 8est2024", do renomado site de viagens Tripadvisor, na

colocaçâo de 3o lugar de principais atraçôes em nivel Brasil e 4o lugar em nivel América do Sul; Requerimento

de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada à Escola Municipal Antônio

Joaquim de Moura Andrade de Nova Andradina, por meio de sua Diretora, Suzana da Silva Souza Rocha,

extensivamente aos demais professores e alunos, pela classificaçâo entre as 30 (trinta) melhores escolas do

Estado, recebendo o prêmio "Escola Destaque MS" do programa "Ms Alfabetiza- Todos pela Alfabetizaçâo da

Criançd'; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada à

Escola Municipal Pingo de Gente de Nova Andradina, por meio de sua Diretora, Maria Neuza de Souza Rosa,

extensivamente aos demais professores e alunos, pela classificaçâo entre as 30 (trinta) melhores escolas do

Estado, recebendo o prêmio "Escola Destaque MS" do programa "MS Alfabetiza- Todos pela Alfabetizaçâo da

Criança"; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada à

Escola Municipal Prof. Delmiro Salvione Bonin de Nova Andradina, por meio de sua Diretora, Renata Aparecida

Soares Santos Costa, extensivamente aos demais professores e alunos, pela classificaçâo entre as 30 (trinta)

melhores escolas do Estado, recebendo o prêmio "Escola Destaque MS" do programa "MS Alfabetiza - Todos

pelaAlfabetizaçào da Criança"; Requerimento de Informaçôes de autoria do DeputadoZecado PT; Indicaçôes

de autoria dos Deputados Renato Câmara, Gleice Jane, Mara Caseiro, Caravina, Junior Mochi, ZéTeixeira. Paulo

Corrêa e Zecado PT. EXPLICAÇÂO PESSOAL - Nâo houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar,

o Senhor Presidente encerrou a presente Sessâo. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessâo

Ordinrâria que, depois de lida e aprovada, serâ devidamente assinada. Plenârio Deputado Jülio Maia, nove de

julho do ano de dois mil e vinte e quatro.
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